

中国梦 咸宁梦 我的梦

——市委办公室系统演讲比赛作品选登

中国梦,德先行

陈亚琪 (市委办行政科)

今年93岁的温家书记,他说他的梦想是活到100岁!为什么呢?因为他想在2020年全面建成小康社会。是的,一个人可以一无所长,但是不能没有梦想。有了梦想才会有理想,有了理想才会有思想,有了思想才有我们愿意努力的种种行为。正是因为有梦想,我们才历经沧桑信心不改;正是因为有梦想,我们才经风雨依然前行。

当鸦片战争击破“天朝上国”迷梦,当西方文明剧烈冲击“天不变,道亦不变”的心理,当中华民族面对“千年未有之强敌”,中华儿女就有一个梦想,一个民族复兴的梦想。而今,习近平总书记深情阐释“中国梦”,“中国梦”之于国,是民族复兴梦,是国家富强梦;“中国梦”之于己,则是要做十三亿分之一,以跨时代的行动践行梦想,追逐梦想。历

史的接力棒已经交到我们手中,我们要大声宣誓:勿忘昨天的梦想与辉煌,不负今天的责任与使命,不负明天的梦想与追求。

社会公德是社会生活中最简单、最起码、最普遍的行为准则。中国梦,没有社会公德的支撑就是无源之水、同

样。习近平总书记在参观《复兴之路》时指出,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的“梦想”。习近平总书记的梦想宣言是“对‘中国梦’的最佳阐释,它像强者的号角,振奋着每一个人的心,让我们充满期待,奋斗者看到希望,前行者充满力量,让我们伟大祖国复兴的梦想与每一个人的梦想紧密地联系在一起,成为今天最真

挚的代号。

今天,我们处于一个美好的时代。党的十八大明确了“五位一体”的战略布局,提出了建设“美丽中国”的美好梦

想;湖北省正处着手布局建设“五位一体”的宏伟蓝图,成为整个荆楚儿女的共同梦想,咸宁市致力于“五个咸宁”建设,以崇高的政治担当肩负起省级战略

咸宁实施的时代重任,共同建设“人

人向往的明星城市”已成为咸宁儿女的共识。中国梦,湖北梦、咸宁梦需要我们每一个咸宁人共识共为,共同担负

起时代赋予我们的千钧重任,需要我们

要有默契一致的心灵共鸣。

现时我的梦又是什么呢?我最大的梦想就是将个人梦想植根于中国梦当中,勇于担当责任,用自己的智慧和青春用心用情为群众、为社会多做点好事,实事,努力实现自身的社会价值。也正是基于自己的梦想,研究生毕业后,我毅然放弃了年薪十多万的银行工作,放弃了薪俸丰厚的保险公司总公司的工作机会,积极响应组织号召,来到了乡镇工作。无论在哪个岗位,我都兢兢业业,不敢有丝毫懈怠,不敢忘却心中最初的梦想,沿着心灵的足迹,践行着,不求轰轰烈烈,但求无愧于组织的信任,无愧于肩上的重担。

咸宁梦,是咸宁人民对于幸福生

活的热切期盼,是咸宁人对“五个湖北”建设的积极响应,也是“中国梦”的一部

分。

我们咸宁人要艰苦奋斗,培育成

就中国梦的实干精神。人类的美好理想,都可能唾手可得,路途方针确定之后,就要靠干部带领人民群众,通过艰苦奋斗去实现。咸宁从成立地区初期一个名不见经传的边陲小城,一步一步发展成为欣欣向荣、富有特色的现代化新兴城市,靠的就是一代又一代咸宁人胸怀民族复兴的梦想,始终凝聚在党的旗帜下,始终站在时代前列,在国家、民族和人民最需要的地方,奉

献着自己的智慧和力量,成就了绚丽

人生。而今,习近平总书记立

志,我们一定要大兴艰苦奋斗精

神,弘扬“五位一体”的综合强

国梦,弘扬“五位一体”的综合强

国梦,弘扬“五位一体”的综合强